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 Al Sig. Sindaco  Dott. Cosimo Damiano Cannito  Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale Avv. Marcello Lanotte  p.c. Al Sig. Segretario Generale dott. Domenico Carlucci  
OGGETTO: Domanda di attualità art. 62 del Regolamento del Consiglio Comunale: CADUTA ALBERO IN VIA PETRARCA. 
PREMESSO CHE in data 26 gennaio abbiamo appreso da tutti i media e dalle pagine FB degli stessi dell’ennesima caduta di un albero questa volta in via Petrarca; 
CONSIDERATO che puntualmente il gruppo del Partito Democratico, avendo tra le proprie priorità le tematiche ambientali e i risvolti sulla comunità, presenta domande di attualità sulla manutenzione del verde avendo registrato continue cadute di alberi in diverse zone della città e, non dimentichiamo, anche nelle scuole; 
PRESO ATTO che in tutte le risposte alle numerosissime domande di attualità su questi episodi si fa riferimento alla attività di monitoraggio del verde urbano che, finalmente, è stata affidata ad un professionista specializzato con determinazione dirigenziale n. 1780 del 15 ottobre 2024; i sottoscritti consiglieri comunali 

CHIEDONO di conoscere lo stato di avanzamento del monitoraggio del verde urbano avviato ad ottobre 2024. di conoscere se l’amministrazione comunale ha organizzato ed avviato un’attività straordinaria di verifica dello stato di salute degli alberi con l’ausilio della squadra della Barsa preposta alla manutenzione del verde così come suggerito dal gruppo del Partito Democratico durante la seduta del Consiglio Comunale del 30 dicembre 2024. 
Barletta, 29 gennaio 2025  I CONSIGLIERI COMUNALI ROSA CASCELLA ROSALIA DIPAOLA GIUSEPPE PAOLILLO SANTA SCOMMEGNA ADELAIDE SPINAZZOLA       MASSIMO SPINAZZOLA 



Al Sindaco

Al Presidente del Consiglio Comunale

Domanda d'attualità presentata ai sensi dell'articolo 62 del Regolamento del Consiglio Comunale di

Barletta.

Iniziative per contrastare l'ampliamento della discarica di San Procopio

Considerata la rilevanza della vicenda legata all'ampliamento della discarica di rifiuti speciali in

località  San  Procopio,  un  progetto  che,  se  approvato,  avrà  un  impatto  significativo  sul  nostro

territorio e sulla salute della comunità,

chiediamo al sig. Sindaco

quali azioni concrete intenda intraprendere in merito a questo delicato tema.

In particolare, alla luce del recente appello lanciato dal collettivo Exit in data 04/02/2025,

chiediamo al sig. Sindaco

se  intenda  rispettare  l’impegno  preso  a  seguito  dell'incontro  del  31  gennaio  scorso  con  le

associazioni e i movimenti ambientalisti, di attivarsi affinché venga convocato, nell'immediato, un

consiglio comunale monotematico sul tema, in cui siano invitati tutti gli enti coinvolti nel rilascio

dei pareri, al fine di garantire una discussione pubblica e trasparente prima del parere definitivo che

sarà emesso il 20 febbraio prossimo dalla Provincia di Barletta, Andria, Trani.

Si  richiede  inoltre  di  sapere  se,  come  annunciato  in  precedenza,  l'amministrazione  intenda

continuare  a  sostenere  la  posizione  di  contrarietà  espressa  dal  Comune,  dall'Arpa  e  dall'ASL,

avviando eventualmente azioni legali, come il ricorso al Tar e al Consiglio di Stato, per fermare

l'ampliamento della discarica.

Barletta 06/02/2025

I Consiglieri di Coalizione Civica Barletta 

Carmine Doronzo

Michela Diviccaro
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